
   

SOLUCIONES DE CAUSAS Y CONSECUENCIAS DE LA 
REVOLUCIÓN DE 1830

1.Tras la derrota de Napoleón en Waterloo, ¿qué sistema político
introducen las potencias ganadoras?
Restauración  del  absolutismo,  es  decir,  una  monarquía
absolutista.

2.Una vez  vencido  el  Ejercito  Real,  ¿  qué  Rey es  elegido  para
ocupar el trono de Francia?
Luis Felipe de Orleans

3.¿Cuál es el mayor hito de la Constitución liberal votada tras la
Revolución?
Pasar a considerar que la monarquía lo es por derecho divino a
que lo es por la voluntad de los franceses
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